

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2020/CEART

Abre inscrições, fixa data, horário, local e critérios para a eleição de Coordenador e Subcoordenador do Colegiado de Pós- Graduação em Artes Visuais – PPGAV, do Centro de Artes da UDESC.

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01/06/2007, torna pública a seguinte alteração no Edital Nº 010/2020/CEART, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

ITEM DO EDITAL:

5 - DIA, HORÁRIO E LOCAL DAS VOTAÇÕES

ONDE SE LÊ:

5.3 – Local: **Sala da Direção de Pesquisa e Pós-Graduação do Centro de Artes.**

LEIA-SE:

5.3 – Local: **Hall principal do Museu da Escola Catarinense, localizado à Rua Saldanha Marinho, 196 - Centro – Florianópolis.**

Florianópolis, 10 de agosto de 2020.

Profa. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva

Diretora Geral do Centro de Artes | UDESC